

Causa expectación política caso PCN

Expectación ha causado el hecho de que la alta dirigencia del Partido de Conciliación Nacional, PCN, cambiara en forma sorpresiva algunos puestos ejecutivos, se dijo ayer.

Una Asamblea General Extraordinaria del PCN, sustituyó el fin de semana, a: Don Raúl Molina Martínez, quien fungía como Secretario General, por el Lic. Hugo Roberto Carrillo Corleto; asimismo, fueron retrados de sus cargos como parte de la misma reestructuración de la cúpula de mando del PCN, los señores Benjamín Wilfrido Navarrete, de Asun-

tos Económicos y don Gerardo Ramos.

Los nuevos integrantes del mando Ejecutivo Nacional del PCN, son además del Lic. Carrillo Corleto, el Dr. Rafael Morán Castaneda, Dr. Igor Rubio y el Dr. Ramiro Arturo Méndez Azahar.

Informa Carrillo

Por su parte el Lic. Carrillo Corleto, informó ayer que el movimiento de directivos que se operó por parte de la Asamblea Nacional, es un fenómeno que en

—Pasa a la página 47—

Mal uso de leche de donativos señalase

Analizar a conciencia el problema de la ganadería de leche y adoptar prontas medidas para que el gremio no se sienta desestimulado, propone la Asociación de Productores de Leche de El Salvador (PROLECHE).

Señala, que la asociación no se opone a la importa-

ción de leche en polvo integral, pues se reconoce que tradicionalmente el país ha tenido un déficit en la producción de leche fluida para atender las necesidades del consumo interno.

Lo que sí consideran, que debe efectuarse es un

—Pasa a la página 40—

Rechaza afirmación de destitución del PCN

Con honestidad y responsabilidad he manejado los fondos del Partido de Conciliación Nacional, PCN, no me pueden argumentar lo contrario, he cumplido.

Así lo expresó ayer a LA PRENSA GRAFICA, el C.P.C., Benjamín Wilfrido Navarrete, quien en Asamblea Nacional de ese instituto político, fue relevado

de su cargo.

“Estuve presente en la Asamblea Nacional, señaló, y por ello es que me extrañan las declaraciones que dio a un medio informativo el lunes el Lic. Hugo Roberto Carrillo Corleto, a quien “la Asamblea” nombró Secretario

—Pasa a la página 47—

Muere la cuarta víctima de fatal choque vehículos

En el Hospital San Rafael, de Santa Tecla, murió el cuarto miembro de una familia que sufriera un accidente de tránsito el Sábado de Gloria.

De acuerdo con el reporte, se trata del Sr. Ernesto Antonio Sandoval, de cuarenta y cinco años de edad, quien falleció ayer en el centro hospitalario mencionado, después de permanecer internado durante aproximadamente diez días. El Sr. Sandoval, quien trabajaba como Ordenanza del Instituto Tecnológico, resultó golpeado durante el violento choque de un pick-up cargado de excursionistas que se dirigía hacia La Barra de Santiago y un autobús del servicio interdepartamental, en una de las principales arterias de Nueva San Salvador.

—Pasa a la página 25—



CASALCO. La nueva Junta Directiva de la Cámara Salvadoreña de la Industria de la Construcción (CASALCO), durante el acto de presentación a socios de esa institución. El presidente, Ing. José

Nulla F. (sentado, segundo de la izquierda), dijo en su discurso que la industria de la construcción es una de las que más colaboran para la reactivación económica del país.

Calculan número de diputados electos

Ante la petición de anulación de votaciones del Municipio de Ilopango, PAISA, podría perder el único diputado que pudiera alcanzar con residuos.

Así lo expresó ayer el Lic. Julio Adolfo Rey Prendes, dirigente del Partido Demócrata Cristiano, PDC, al emitir su opinión sobre la solicitud de los partidos de la oposición, sobre ciertas anomalías que sufrió la votación en el Municipio de Ilopango.

El PDC, afirmó, tiene asegurados en el Departamento de San Salvador siete diputados, y un residuo de ocho mil vo-

tos; en cambio, la oposición tiene asegurados unos cuatro diputados, por lo que solamente le queda a PAISA la oportunidad de asegurarse un diputado, pero si se anulan las elecciones en Ilopango, el único partido perjudicado sería PAISA, que perdería al único diputado que apenas haya alcanzado con residuos, afirmó.

El Centro de Cómputos del PDC, afirmó el Lic. Rey Prendes, es mi fuente informativa para asegurar lo anterior, y comparando los resultados que va sacando el Consejo, los nuestros no tienen

—Pasa a la página 57—

Señala manipulación de ANDES ministro

Que los maestros y padres de familia, no se dejen manipular por dirigentes de ANDES 21 de Junio, pidió el Ministro de Educación, Prof. José Alberto Buendía Flores.

En conferencia de prensa

realizada ayer, Buendía Flores expresó, que las plataformas que plantean los dirigentes de ANDES son difíciles de cumplir, por la situación que atraviesa el

—Pasa a la página 57—

Es sustitución normal en PCN dice Carrillo

Después de un proceso electoral como el que acabamos de vivir, se ha analizado la situación interna del partido.

Así declaró ayer el Lic. Hugo Roberto Carrillo Corleto, electo Secretario General del Partido de Conci-

lación Nacional, PCN, durante Convención Nacional de ese instituto político.

“Lo que ha ocurrido, afirmó Carrillo Corleto, es que se procedió por parte de la Asamblea Nacional, a

—Pasa a la página 47—



JUNIOR HONORARIO. El Ministro de Planificación, Dr. Fidel Chávez Mena, derecha, recibe Chaleco y Pergamino de la Cámara Junior Metropolitana de Dirigentes de El Salvador, en su Primer Aniversario de fundación, al nombrarlo Junior Honorario. Le acompaña el Jr. Romeo Abrego, Presidente de la entidad homenajeante.

—Foto de LA PRENSA, por Galán h.

Sacar el escrutinio a tiempo acordóse ayer

Por lo menos unas seis mesas de recuento de votos, funcionarán a partir de este día en el Consejo Central de Elecciones, para concluir esta semana el escrutinio.

Ese fue el tercer acuerdo al que llegan los dirigentes de los diferentes partidos políticos.

Acordaron eso, ayer durante una reunión que sostuvieron con los miembros del CCE, a fin de concluir con la tarea de recuento final de los votos emitidos por el electorado salvadoreño el pasado 31 de marzo en todo el país.

Durante todo el proceso de escrutinio iniciado el pasado lunes, notoriamente se ha palpado una lentitud provo-

cada por las discusiones intrascendentes según lo visto y oído de los representantes de todos los partidos políticos que participan del escrutinio, y lo único que han conseguido, es que en ocho días, solamente 18 de los 262 municipios del país, hayan sido escrutados.

De todo ese trabajo realizado, el Consejo hasta ayer tarde, no ha brindado a la prensa nacional un solo dato oficial de cifras de votos computados.

En la aludida reunión de ayer, estuvieron presentes: por el PDC, Lic. Julio Adolfo Rey Prendes, Dr. José

—Pasa a la página 40—



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

SEGURO DE VIDA. El Ministro de Educación, Prof. José Alberto Buendía Flores, y la Directora de Bienestar Magisterial, Prof. Rosa Mérida Villatoro de Ramírez, durante la entrega ayer, de 10 seguros de vida, por un monto de ciento treinta y nueve mil colones, a familiares de profesores fallecidos. Recibe la documentación correspondiente, un familiar beneficiario de uno de los maestros asegurados.

sucesos de anoche

(Información en página 45)